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La 
concession

Elle consiste à exprimer  
une opposition à la réalisation d’un fait.

+ Indicatif
=  

Fait réel
A pesar de que lleva muchos 
años en España, no se siente 

del todo español. 

+ Subjonctif 
=  

Fait hypothétique
A pesar de que haga muchos 

esfuerzos, no conseguirá 
encontrar la solución.

+ Subjonctif 
(avoir beau)

Por mucho que lo intente, 
 no encuentra trabajo. 

Por más que /
Por mucho que 



A pesar de que 
(bien que)



+ Indicatif 
(bien que)

Aunque es muy joven, 
tiene un puesto político 

importante.

+ Subjonctif
(même si)

Aunque parezca mentira,  
se discrimina todavía a 

muchas minorías.

 Aunque



